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POVABILO K NAMENITVI DOHODNINE
Davčna zakonodaja omogoča fizičnim osebam (zavezanci) razporeditev 0,5% svoje dohodnine v splošno koristen namen (t.i. 0,5%). Namenitev vas nič ne stane, saj sicer sredstva ostanejo v državnem proračunu, lahko pa pomembno pomaga pri financiranju splošno koristnih dejavnosti.
Zato vas Razvojni center Srca Slovenije, d.o.o. v sodelovanje s Skladom 05 – ustanovo za družbene naložbe vabi k namenitvi dohodnine za splošno koristen namen in sicer
»Razvoj znamke Srce Slovenije«
Razvojni center Srca Slovenije Srce Slovenije je lastnik in upravljavec znamke Srce Slovenije. Njeno poslanstvo je izkoriščanje obstoječih potencialov in kreiranje novih priložnosti za kakovostno bivanje in aktivno delovanje. Zato povezuje posameznike, iniciative, projekte in občine, ki omogočajo edinstvene izkušnje in doživetja. Tako tistim, ki so v tem okolju doma kot tistim, ki vanj vstopajo z različnimi pričakovanji in cilji. Prepoznavnost znamke se gradi na treh stebrih: turizem (s poudarkom na IKT, aktivnem in doživljajskem turizmu), podjetništvo (s poudarkom na lokalni samooskrbi s hrano, kulturni dediščini, rokodelstvu in lesarstvu) in okolje v najširšem smislu (s poudarkom na energetski učinkovitosti in obnovljivih virih energije, trajnostni mobilnosti, aktivnemu staranju in medgeneracijskemu povezovanju ter odgovornemu inoviranju, ki upošteva etične, družbene in okoljske vidike). 
Ključni kriteriji, ki se upoštevajo pri razvoju in uporabi znamke Srca Slovenije so: kakovost, geografska pripadnost (sedež delovanja v geografskem območju Srca Slovenije, ki obsega 16 občin v 4-ih statističnih regijah), trajnostni sonaravni razvoj in zagotovitev celovitega doživetja.

Cilji razvojnih aktivnosti in projektov s katerimi se gradi znamko so: povečanje prepoznavnosti posameznikov, organizacij, izdelkov, storitev in ponudbe geografsko zaokroženega območja in povečanje njihove dodane vrednosti. Gre za razvoj modela razvoja in povezovanja različnih lokalnih skupnosti, ki je enostavno prenosljiv tudi v druga okolja. 
Višina sredstev, ki jih želimo zbrati (v EUR): 10.000,00 EUR

Dohodnino namenite tako, da izpolnite obrazec ter ga oddate na Razvojnem centru Srca Slovenije, d.o.o., Kidričeva cesta 1, 1270 Litija.
Vse informacije dobite na Razvojnem centru Srca Slovenije, d.o.o. (Mojca Štepic) na tel. št. 01 8962 719 ali e naslovu mojca.stepic@razvoj.si in  na spletni strani www.sklad05.si ter po elektronski pošti info@sklad05.si. 

Lepo povabljeni k namenitvi dohodnine,
Aleksandra Gradišek           
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direktorica Razvojnega centra Srca Slovenije, d.o.o.
 predsednik uprave Sklada 05
Nosilec dejavnosti:


Sklad 05 – ustanova za družbene naložbe

Britof 469, 4000 Kranj 

predsednik uprave: Primož Šporar

Tel. +386 4 23 44 804

Faks: + 386 4 23 44 805

GSM: + 386 41 684 182

e-pošta: info@sklad05.si
spletna stran: www.sklad05.si

